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Představení společnosti    

CK HROCH s. r. o., provozovatel portálu www.AdventureCompany.cz je společnost specializující se na aktivní trávení volného času. 
Projekt AdventureCompany.cz je dalším vývojovým stupněm nabídky aktivit, která byla dříve prezentována pod zavedenou značkou 
AktivníDovolená.cz. 

Kromě programů pro školy nabízíme také teambuilding, eventové a incentivní akce pro firmy, licenční kurzy a v neposlední řadě 
provozujeme klasické zájezdy pro veřejnost.

V pořádání sportovních a dobrodružných aktivit máme opravdu bohaté zkušenosti, neboť jsme se těmto aktivitám věnovali již řadu let 
před založením společnosti. Nabízíme vysokou kvalitu služeb, profesionální přístup a preferujeme osobní komunikaci.

http://www.adventurecompany.cz/
http://www.aktivnidovolena.cz/


Filosofie AC

Naše programy sestavujeme v podobě komplexního souboru služeb. Abychom se co nejlépe přiblížili očekáváním zákazníka, klademe důraz 
na individuální přístup a osobní komunikaci. Důležitá je spolupráce jak ve fázi příprav, tak při samotné realizaci a nezapomíná se ani na 
poctivou zpětnou vazbu.  Nejkvalitnější práce vzniká na základě dlouhodobé spolupráce se školami. 

Klademe důraz na vysokou kvalitu služeb, proto sledujeme nové trendy, využíváme nejmodernějších technologií a materiálů a 
zaměstnáváme odborníky na zážitkovou pedagogiku odchované rekreologickými obory po celé republice.

Zásadou číslo jedna  je bezpečnost, z tohoto důvodu spolupracujeme při pořádání jednotlivých programů výhradně s instruktory, kteří mají licence 
akreditované MŠMT. Používání jištění, ochranných prostředků a zapracování bezpečnostních aspektů do základů každého programu je u nás standardem. 
Zajistíme také úrazové pojištění pro všechny účastníky po dobu trvání akce.

Filosofie samotné realizace našich programů stojí na maximální míře zábavy a kvalitních zážitků dětí.  Na všechny kurzy je vypracován podrobný scénář, 
který zaručí  hladký průběh a spokojenost. Dalším předpokladem je vřelý a osobní přístup, který ctí naši instruktoři jak ve vztahu k učitelům, tak k žákům.  



Adaptační programy - koncepce

Nově vytvářené, nebo doplňované kolektivy základních a středních škol jsou dnes 
více vystaveny negativním vlivům společnosti, jako je riziko šikany, problematika 
drog atd. Naši instruktoři citlivě postaví program, plný intenzivních zážitků a 
zábavných her s cílem stmelit kolektiv a vytvořit uvolněné klima plné důvěry. 
Jedině taková skupina se vyrovná s nástrahami moderní společnosti. 
Důraz klademe především na vytvoření pozitivních vazeb mezi všemi žáky, ale také 
kantory a rodiči. Při strategických úkolech a hrách zaměřených na spolupráci  a 
komunikaci rozmotáme uzlíky problémů v síti vztahů a posunem se o krok dál.
V zásobě máme nepřeberné množství sportovních her a aktivit a lanové centrum. V 
případě zájmu je zde možnost přizvat psychologa, který hovoří se žáky na téma 
drogové prevence, uplatnění jedince ve společnosti atp. V nabídce máme:
•Jednodenní program – sportovní dětský den
•Třídenní program – intezibvní adaptační prog. + adrenalin
•Pětidenní program – zážitkové vzdělávání + adrenalin

Zadní Telnice
 
lyžařské středisko které se díky našim 
aktivitám probouzí i v letní sezóně. Budujeme 
zde outdoor adrenalin park a pestré přírodní 
prostředí v okolí je ideálním hřištěm pro naše 
programy. Zázemí a ubytování se nachází 
přímo v centru areálu v chatě U vleku, která 
poskytuje kapacitu 25 lůžek, výbornou 
kuchyni a prostor pro indoor programy.

http://www.adventurecompany.cz/p44-


Jednodenní program

Seznamovačky + sportovní aktivity Jednodenní dětské dny jsou příjemným zpestřením pro děti i učitele. 
Programy lze zaměřit více na seznamování nově vzniklých kolektivů a 
nebo více na uvolnění atmosféry ve vyšších ročnících. Do programu 
zařazujeme i adrenalinové aktivity jako je skalní lezení, lanové aktivity, hry 
na raftech nebo aquazorbing. 
seznam aktivit

http://www.adventurecompany.cz/p44-


Třídenní program

Třídenní intenzivní program nabízí dostatek prostoru pro kvalitní stmelení kolektivu. Je naplněn převážně aktivitami 
zaměřenými na spolupráci, komunikaci mezi žáky a je doplněn o adrenalinové lanové aktivity, které zajistí hluboké 
zážitky. Vysoká intenzita programu často rozdmýchá skupinovou dynamiku, která odkrývá vztahy ve skupině. Program 
lze specificky upravit dle jeho cílů, např. pro odbourání konkrétních sociopatologických jevů ve skupině. Záleží na 
Vašich požadavcích. 
seznam aktivit

http://www.adventurecompany.cz/p44-


Pětidenní program

Pětidenní pobyty již poskytují dostatek času pro tvorbu 
kvalitního intervenčního programu. Do programu jsou vkládány 
zpětnovazební aktivity, které pomáhají instruktorům sledovat 
rozpoložení dětí a měnit skladbu aktivit v průběhu kurzu v 
závislosti na procesech skupinové dynamiky třídy.  Do 
programu jsou záměrně vkládány zážitkové a adrenalinové 
aktivity, které vytrhnou děti z pocitu bezpečí a začnou se 
projevovat jejich vlastnosti. Zárověň je skladba aktivit 
kombinována s relaxačními a kreativními bloky, což zajistí 
zachování neustálou regeneraci jak fyzických, tak psychických 
sil dětí. Jediné, co si neodpočne, jsou jejich sociální síly, na 
které je náš program zaměřen.

zásoba her a aktivit



Sídlo firmy: CK HROCH s. r. o., Dlážděná 160, 403 01 Dolní Zálezly | korespondenční Sídlo firmy: CK HROCH s. r. o., Dlážděná 160, 403 01 Dolní Zálezly | korespondenční 
adresa: CK HROCH s. r. o., U Nádraží 1, 400 01 Ústí n. L.adresa: CK HROCH s. r. o., U Nádraží 1, 400 01 Ústí n. L.
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